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巣立ち，そして新たなステージへ 

 ３月１７日（水），第３２回卒業証書授与式が行われました。１２４

名の子供たち一人一人が卒業証書を受け取り，本校を巣立って行きまし

た。今年は，新型コロナウイルス感染症対策のため思ったような活動が

できなかった１年でしたが，委員会活動やクラブ活動などの様々な場面

で下級生をリードしたり支えたりしてくれました。最後も背筋の伸びた

姿勢やはっきりとした大きな返事など，新宮東小学校の最上級生として

立派な姿を見せてくれました。 

 さて本日，令和２年度の修了式を行い，修了証（あゆみ）を渡しまし

た。今の学年の学習を振り返ると共に，次の学年への見通しをもつために活用していただきたいと思います。 

 卒業生は中学校へ，在校生は一つ上の学年へ，それぞれ新たなステージへ歩み出します。保護者の皆様に

は，お子様の成長と頑張りを認め，励ましていただき，進級への希望と目標をもたせていただきたいと思い

ます。そして，４月７日（水）の令和３年度の始業式では，希望に満ちたキラキラ輝く子供たちの笑顔に再

会できることを楽しみにしています。 

 

引き続き，感染症対策をお願いします 

緊急事態宣言の解除から半月ほど経過しましたが，「下げ止まり」と言われるようになかなか新規感染者数

が減らない状況です。今後，新年度を迎えるにあたり，新規感染者数の「リバウンド」も心配されています。 

明日から春休みに入ります。児童本人だけでなく，同居のご家族の中で新型コロナウイルス感染症の診断を

受けた，もしくはその疑い（ＰＣＲ検査を含む）があることがわかった場合には，速やかに学校への連絡をお

願いします。ただし，土日祝日，及び，学校が留守番電話対応の際は，新宮町役場までご連絡ください。 

  新宮東小学校：０９２－９６３－１７７７   新宮町役場：０９２－９６２－０２３１（代表） 

安心して新学期を迎えられるよう，引き続き，新型コロナウイルス感染症対策をお願いします。 

 

進級に向けて有意義な春休みにするために 

 明日から春休みに入ります。春休みは，進級に向けた準備をする大切な時期

です。子供たちが安全・安心に過ごせるよう，以下の点について，ご家庭でお

子さんと確認をしていただきたいと思います。 

なお，春休み中，子供の悩みや変化について気になることがあれば，学校へ

ご相談ください。また，「子どもホットライン２４」などの相談窓口もござい

ますので，ご活用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東っ子通信 春休み号 

○ 学習に進んで取り組みましょう。特に新６年生は，５月２７日に「全国学力・学習状況調査」が

あります。春休み期間中に，５年生までの復習を是非行っておきましょう。 

○ 規則正しい生活を心がけましょう。 

○ 交通ルールを守りましょう。 

○ 危険な遊びをしたり，危険な場所に近づいたりしないようにしましょう。 

○ 帰宅時間を守りましょう。 

○ 家庭の仕事（手伝い）に進んで取り組みましょう。 

裏面もご覧ください 

 

 

 

 

 

 

【第３２回 卒業証書授与式】 



東小学校のキャラクターが決まりました 

 ６年生のキャラクター実行委員会が，東小のよさを取り入れたキャラクターを作

りたいと全校に呼びかけ，キャラクター総選挙が行われました。投票の結果，５年

生児童が考えた「東っ子ヒーロー」に決まりました。この「東っ子ヒーロー」には，

東小の目標である「挨拶・掃除・勉強」の大切さを広めたいという思いが込められ

ているそうです。みんなに愛されるキャラクターになってほしいと思います。 

 

 

『たんぽぽのひみつ』 

 西部ガス主催の詩作コンクール「地球の

ことば 子どものつぶやき」において，２

年生児童が応募した詩が，約１６００編の

中から見事「優秀賞」を受賞しましたので

ご紹介します。 

おめでとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年度当初の行事予定（現時点での予定ですので，変更の可能性があります） 

４ 月 の 行 事 予 定 ５ 月 の 行 事 予 定 

 ７日（水）離任式・赴任式・始業式 

１２日（月）給食開始・大掃除・入学式準備 

１３日（火）入学式 

１６日（金）委員会活動 

１９日（月）１年給食開始 

２６日（月）個人懇談 

２７日（火）個人懇談 

２８日（水）個人懇談 

２９日（木・祝）昭和の日 

３０日（金）個人懇談 

 ３日（月・祝）憲法記念日 

 ４日（火・祝）みどりの日 

 ５日（水・祝）こどもの日 

 ６日（木）個人懇談 

 ７日（金）委員会活動 

１３日（木）心臓検診（１年） 

２７日（木）全国学力・学習状況調査（６年） 

２８日（金）クラブ活動 

 

 

 ※ 校納金の引き落としは，５月からとなっておりますので，確認をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

お 知 ら せ 

○ 令和３年度の１学期（始業式）は，令和３年４月７日（水）から始まります。いつも通り８時３０分

までに登校し，これまでの靴箱に靴を入れて，これまでの学級に入ります。持ってくる物などは，各学

年・学級からのお便りをご参照ください。なお，給食開始は，４月１２日（月）からです。 

新型コロナウイルス感染症対策に追われた令和２年度の教育活動も，本日，無事に終わりを 

迎えることができました。保護者の皆様，地域の皆様，１年間本校の教育活動に対してご理解 

とご協力をいただき，本当にありがとうございました。 

次年度も本年度同様，よろしくお願いいたします。 


